
 

Koszty i opłacalność uprawy  łubinu 
wąskolistnego na 1 ha. 

 
 

    
Wariant I 

Wyszczególnienie Jedn. Ilość 
Cena 

j. Wartość 

RAZEM WARTOŚĆ PRODUKCJI   zł   3200,00 

Produkcja główna dt 20,00 160,00 3200,00 

Produkcja uboczna        0,00 

        0,00 

RAZEM KOSZTY BEZPOŚREDNIE   zł   985,30 

1. RAZEM MATERIAŁ SIEWNY:   zł   442,00 

 - z zakupu dt 1,70 260,00 442,00 

        0,00 

2. RAZEM NAWOŻENIE   zł   344,30 

        0,00 

P kg 50,00 3,85 192,50 

K kg 60,00 2,53 151,80 

3. RAZEM ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN   zł   199,00 

Afalon dyspersyjny 450 S C l 1,50 58,00 87,00 

Gwarant 500 SC l 2,00 56,00 112,00 

4. RAZEM KOSZTY SPECJALISTYCZNE   zł   0,00 

A. Specjalistyczne wydatki zł     0,00 

        0,00 

B. Usługi specjalistyczne prod. roślinnej zł     0,00 

        0,00 

C. Najem dorywczy do prac specjali. zł     0,00 

        0,00 

5. RAZEM INNE KOSZTY   zł   0,00 

        0,00 

Koszt bezpośredni prod. 1 dt zł 

    

49,27 

Nadwyżka bezpośrednia bez dopłat zł 2214,70 

RAZEM KOSZTY POŚREDNIE   zł   1644,13 

K. ogólnogospodarcze-10% k. bezpośr. zł 1,00 98,53 98,53 

Praca ciągnika własnego cnh 15,00 81,04 1215,60 

Kombajn h 1,00 330,00 330,00 

        0,00 

RAZEM KOSZTY OGÓŁEM   zł   2629,43 

Koszt produkcji 1 dt zł 

  

131,47 

Dochód z działalności bez dopłat zł 570,57 

Dopłaty do produkcji zł 1467,24 

Dochód z działalności zł 2037,81 

Wskaźnik opłacalności % 177,50% 

  
    

 Opracowanie: Henryk Rowiński, Oddział Poświętne, listopad 2014r. 

 


